

《唐人街探案》今晚超前上映

王宝强再赴泰国上演囧探喜事

本报海口12月29日讯 (记者卫小林)由著名演员兼导演陈思诚自编自导的喜剧电影《唐人街探案》原定12月31日全国公映,不过记者今天从海南几大院线获悉,该片将于12月30日傍晚开始在海南与全国同步超前上映,目的是让海南观众提前欣赏到王宝强继《泰囧》之后再赴泰国上演的囧探喜事。

据介绍,《唐人街探案》由王宝强、刘昊然领衔主演,另有小沈阳、肖央、马浴柯、赵英俊、桑平等人助阵,阵容可谓强大。作为编剧、导演的陈思诚,只在本片中客串演出,该片也是陈思诚从一个纯粹的演员转型为编剧、导演后的又一部新片,只是他没有像更多人期待的那样,去继续他的前作《北京爱情故事》的相关创作,而是选择了一个全新的项目——将喜剧和悬疑推理结合在一起,用新的类型拍出了这部《唐人街探案》。

海南院线业内人士告诉记者,《唐人街

探案》几乎全部外景都在泰国拍摄,讲述的是刘昊然饰演的少年秦风警校落榜后,跟着房表舅、王宝强饰演的唐仁去泰国散心。然而表舅喜好自夸,他自称“唐人街第一神探”,全泰国的大爷大叔小猫小狗没有不知道他的。但相处一段时间后秦风发现,表舅根本不是什么神探,而且还让秦风发现他既无能又猥琐。更为离奇的是,表舅唐仁居然还在某个夜晚沦为一桩凶案的嫌疑人,遭到多人指认。为了躲避警察追捕,也为了调查案件真相,外甥和表舅不得不一起踏上了亡命天涯的稻途。表舅和外甥两人的泰国之旅,在陈赫饰演的疯狗警察黄蓝登和尚央饰演的草包警察坤泰的追捕过程中窘态百出,笑料不断,王宝强的夸张表演,让这部喜剧电影喜上加喜,堪与《泰囧》里的宝宝媲美。

据悉,《唐人街探案》不是一般意义上的喜剧片,它融合了动作、悬疑、冒险、侦探、喜剧等多重元素,实际上是对喜剧

类型电影进行的一次崭新诠释。一般意义上的喜剧片多以动作元素相伴,顶多辅以冒险题材,但《唐人街探案》在此基础上更进一步,还把侦探、悬疑元素也结合进来,这就使得这部电影的观赏性大为增强。因此,《唐人街探案》的超前上映,将让海南观众在一阵又一阵笑声中跨过旧年迎来新片。



《唐人街探案》剧照



王宝强在《唐人街探案》中

第30届电视剧“飞天奖”在杭颁奖

陈宝国梅婷分获优秀男女演员



梅婷领奖

新华社杭州12月29日电 (记者段青青)第30届电视剧“飞天奖”28日晚在杭州颁奖,陈宝国和梅婷分别斩获优秀男女演员奖,孔笙获优秀导演奖,刘和平获优秀编剧奖,《北平无战事》《平凡的世界》《琅琊榜》等17部剧获优秀电视剧奖。

作为中国电视剧国家级政府奖,本届“飞天奖”作出一系列改革,最大的变化是单项奖不再出现以往的“双黄蛋”。陈宝国凭借《北平无战事》《老农民》和梅婷的《父母爱情》为各自奖项“添砖加瓦”,刘和平凭借《北平无战事》获得优秀编剧奖,孔笙凭借《琅琊榜》《北平无战事》《父母爱情》获得优秀导演奖。

17部优秀电视剧奖分别为:《毛泽东》《历史转折中的邓小平》《北平无战事》《寻路》《太行山上》《东北抗日联军》《平凡的世界》《父母爱情》《马向阳下乡记》《湄公河大案》《于无声处》《嗨!老头》《大路上》《舰在亚丁湾》《原乡》《大秦帝国之纵横》《琅琊榜》。

近两年随着几部高品质剧浮出水面的正午阳光团队。除了陈宝国的《北平无战事》《老农民》和梅婷的《父母爱情》为各自奖项“添砖加瓦”,刘和平凭借《北平无战事》获得优秀编剧奖,孔笙凭借《琅琊榜》《北平无战事》《父母爱情》获得优秀导演奖。

17部优秀电视剧奖分别为:《毛泽东》《历史转折中的邓小平》《北平无战事》《寻路》《太行山上》《东北抗日联军》《平凡的世界》《父母爱情》《马向阳下乡记》《湄公河大案》《于无声处》《嗨!老头》《大路上》《舰在亚丁湾》《原乡》《大秦帝国之纵横》《琅琊榜》。

陈宝国凭借《北平无战事》《老农民》《原乡》《湄公河大案》等剧第四次夺优秀男演员殊荣;梅婷则凭借《父母爱情》获优秀女演员。

本届飞天奖颁奖礼最大赢家当属

孔笙

《好声音5》全国海选启动

新华社上海12月29日电 (记者许晓青、周文其)综艺节目《中国好声音》第五季(简称“好声音5”)28日起在全国各大城市启动海选。此次海选将在全国范围内设立上千个赛点,预计覆盖参与者有望超过数十万人。

主办方在上海介绍,目前《好声音5》已经在上海、深圳、合肥等地陆续开展区域赛事,预计进入2016年后,将累计举办超过1万场“海选”赛事,真正体现海选品质。

《中国好声音》总导演金磊表

示,中国是全世界拥有“最广袤音乐文化元素”的国家之一,民间有着大量对音乐充满热爱的年轻人,此次开启全国城市海选模式,希望可以发掘出更多的“好声音”,助力中国音乐未来发展。

《中国好声音》是星空传媒旗下灿星制作出品的“现象级”综艺节目,曾多次创造高收视纪录,历届“好声音”曾有梁博、李琦、张碧晨、张磊等摘得总冠军,吴莫愁、吉克隽逸等人气学员也成为中国歌坛新亮点。

2016海南新年音乐会奏响 上海民族乐团椰城献艺



海南新年音乐会演出现场 本报记者 张茂 摄

本报海口12月29日讯 (记者陈蔚林 见习记者尤梦瑜)丝竹声声,鼓乐不绝。今天晚上,由省文体厅主办,省歌舞团承办的“精品剧目惠民系列活动——2016海南新年音乐会”在海口上演。

今晚的演出曲目均由上海民族乐团的中坚力量倾情演绎,该团艺术总监、中央音乐学院指挥系教授王甫建担纲指挥。晚会为海南乐迷表演了民族管弦乐《春节序曲》、《丝绸之路》等12

首经典名曲,为冬日的海南增添了新年将至的喜庆氛围,而知名钢琴家田佳鑫的现场演奏,更将现场气氛推向高潮。

上海民族乐团是中国最早成立的现代大型民族乐团,1952年成立至今,已成为一支拥有拉弦、弹拨、吹管及打击乐四个声部全编制的大型民族管弦乐团,创建了自己的专业演出季,录制了大量的民族器乐专辑。

本次音乐会是省文体厅贯彻落实省政府关于开展文化惠民活动的指示和要求,本着活跃和丰富我省节庆期间的文化生活,满足人民群众对高雅艺术的需求,引导和培育海南人民高尚的审美情操,提升国际旅游岛文化魅力而举办的,同时也是我省2015年惠民演出活动的压轴之作。70元、50元、30元的亲民票价,让普通百姓在家门口就享受到了这台文化大餐。

《跑男3》播出海南风光

本报讯 12月25日晚,浙江卫视第三季《奔跑吧》(简称《跑男3》)播至第9期节目,将跑男们在海南录制的优美风光完美地晒在了电视荧屏之上。

节目中,在位于海口的马小刚电影公社,跑男团在浓郁的“民国风”中继续上演“烧脑游戏”。街道、海报、铺面、服装、仿佛穿越到那个时代的路人……这些电影式的场景,让电视观众也顿时陷入了穿越之中。

《跑男3》副总导演姚译添介绍,民国街本身不需要做大场景上的改造,主要是做一些对现代物体的遮挡,避免穿帮。我们将更多心思用在了细节营造上,让一切既合乎年代特点,又达到游戏需求,海南优美风光更加漂亮。(欣欣)

《不速之客》新年送礼

本报讯 由黎明、耿乐和韩彩英领衔主演的中韩合拍犯罪悬疑电影《不速之客》将于明年上映,继万圣节送出礼包之后,片方近日又邀请华语乐坛知名唱作人许嵩为电影献声,当作新年礼物送给影迷。

据介绍,许嵩此次是首度为电影献声,他与电影的“第一次”将会在电影圈和音乐圈成为独特的风景。出道近10年的许嵩人气持续居高不下,今年暑期档更因成功创作了热播剧《花千骨》主题曲《千古》而受到刷迷热捧。这次与《不速之客》合作,将把他对电影的理解、用音乐的才华演绎出来。(欣欣)

王宝强谢娜无缘“加速”

本报讯 随着湖南卫视《全员加速中》大收官的临近,参与终极加速赛的名单基本公布完毕,但网友发现王宝强、谢娜两人却无缘“加速”收官之战。

消息称,包括黄晓明、TFBOYS、蔡少芬、杜淳、贾乃亮、田亮、大张伟、窦骁、张亮、陈欧、陈翔、潘斌龙、黄绮珊、贾玲、臧洪娜、沈梦辰、黄雅莉、鞠婧祎在内的20名嘉宾将组成终极加速团参与游戏。然而,即便在以上成员名单中出现了多位能力者,可仍有不少细心网友对王宝强、谢娜两位高分种子选手的缺席提出了质疑,更有人列出了所有曾参与“加速”的嘉宾“成绩单”进行排行推敲,高分嘉宾竟然在决赛中玩起了失踪,王宝强、谢娜两人无缘收官之战。(欣欣)

《四大名助》播出在即

本报讯 2016年1月7日,爆笑减压新节目《四大名助》将在东方卫视播出,孟非将和王祖蓝、尉迟琳嘉、谢依霖一起,为全国人民解决烦恼。

在等待节目开播的档口,为了更好地为观众解决烦恼,孟非本人别出心裁地研发出了一个能让让人忘记烦恼的秘密武器——“孟爷汤”,他还赠给了明星好朋友们实验,并且最近在明星圈里流行起来。

原来,“孟爷汤”是孟非突发奇想玩出来的“借酒浇愁”之酿,节目中,孟非将携三位嘉宾组成“名助团”,通过吐槽逗乐方式为普通人解决烦恼问题。孟非说:“看到之后想‘一杯就倒’不健康,一杯就好”却不是不可以。”(欣欣)

浙江跨年晚会将超豪华

本报讯 12月31日晚,浙江卫视“奔跑吧2016”跨年演唱会将火爆上演。作为回馈观众的一场年末狂欢,晚会将在阵容、舞台打造方面达到超豪华。

据介绍,整台晚会将制作成一台囊括歌舞、综艺、体育等多种元素在内的大型电视晚会,不仅有歌坛天王天后天团,跨界组合以及新组乐队,唱响天籁与乐迷一同狂欢,还有高颜值明星、酷炫演出以及如梦如幻的舞台,给观众带去极致的视觉体验。而跑男团与朋友们,在用创意游戏送出欢乐的同时,还将设置公益募捐环节,在跨年夜传递一份爱心与祝福。(欣欣)

望海国际广场
Seaview International Plaza

迎新年 猴塞礼

活动时间:12月30日-1月3日

知名品牌 666当1000花 1332当2000花
以此类推,不设上限(部分商品除外)

h&g fornarina kipling FION
JAGUAR 南婷 FILA 童装 Hello Kitty
BOSS SUNWEN SiDan KALTENDIN
TAYOHYA

Dior LANCOME LANEIGE 兰 CLINIQUE CLARINS BIOETHERM
OLAY AUPRES SHISEIDO Jurlique 后

化妆品450元当500元花,900元当1000元花,以此类推,不设上限

一层国际精品 300元当400元花,600元当800元花,以此类推,不设上限
四层运动休闲 L层钟表区880元当1000元花,1760元当2000元花,以此类推,不设上限

火爆惊喜 新年市集

1月1日15:00-17:00、19:00-21:00,凡当日累计购满1888元及以上,凭商品流水单即可参与砸金蛋,将有机会赢取松下微波炉、万豪酒店房券等超值豪礼!数量有限,送完即止。
1月1日,新年市集,共享钜惠,百款爆品限时抢购低至5折,先到先得。

吉祥利是 猛手夺金

1月1日19:00-21:00,凡当日累计购满1500元及以上即可参加猛手夺金,15秒内抓获的礼券/纸币即归参与者所有,数量有限,送完即止。

欢乐预约 岁末送福

1月1日,凡当日累计购满1999元及以上即可预定年货大礼包,共享新春蜜意,数量有限,定完即止。

唯美穿越 梦回古时

1月2日15:00,望海国际邀您与宝贝一同穿越古时!古扇DIY、亲子古装秀、古筝舞蹈show等活动精彩纷呈,不容错过!

新进品牌 强势入驻

1月8日,美国化妆品牌雅诗兰黛强势入驻望海国际,亲临柜台将有专业护肤人员为您解答肌肤问题。活动期间更多重买赠好礼、加赠好礼、升级活动等您共享钜惠!

12月31日,四层意大利女装i.f by eva进驻望海国际!进店即送心意券一张,现场关注微信并转发活动现场照片即可获得精美礼品一份,更有VIP暖心茶点供您品鉴!

